

शुक्रवार

12 मई, 2023

डिजिटल संस्करण

कृषि टाइम्स

आपकी आवाज



आरा में पेट्रोल पंप मालिक से रूए लूट माग रहे थे बटमाश, पुलिस से हुई मुठभेड़

2

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

आरसीपी सिंह बीजेपी में शामिल, बोले- पलटी मार है नीतीश कुमार की पहचान

दुष्कर्म के बाद हत्या मामले में दोषी को फांसी की सजा

सासाराम जिला व्यवहार न्यायालय ने सुनाया फैसला

- दिल्ली में केंद्रीय मंत्री धर्मप्रधान ने जदयू के पूर्व नेता को पार्टी में शामिल कराया
- बीजेपी से जुड़े ही नीतीश कुमार पर बोला हमला

एजेंसी/नई दिल्ली

जेडीयू से इस्तीफा देकर नीतीश कुमार और उनकी पार्टी के खिलाफ मोर्चा खोलने वाले आरसीपी सिंह ने गुरुवार को दिल्ली में बीजेपी की सदस्यता ले ली। दिल्ली में पूर्व केंद्रीय मंत्री आरसीपी सिंह को केंद्रीय मंत्री धर्मप्रधान ने पार्टी में शामिल



कराया। इस मौके पर बीजेपी के राष्ट्रीय महासचिव अरुण सिंह भी उपस्थित रहे। पार्टी जॉइन करते ही

आज कल कुर्सी के लिए सब कर रहे नीतीश

आरसीपी सिंह ने कहा कि पहले जब भी नीतीश कुमार के पास जाते थे तो वो कहते कि क्राइम और करप्शन के वो खिलाफ हैं। उनको सी शब्द से बड़ा प्रेम है लेकिन सी से वेयर भी होता है। आज कल वो कुर्सी के लिए ही सब कर रहे हैं। आरसीपी सिंह ने कहा कि बिहार में 2005 से भी खराब स्थिति हो गई है। आप एक मुख्यमंत्री का नाम बता दीजिए जो तीन दिन में तीन प्रदेशों में है। ये किस काम के लिए हैं? एक दिन ओडिशा, दूसरे दिन झारखंड तो तीसरे दिन मुंबई पहुंच गए। नीतीश कुमार पर हमला करते हुए आगे आरसीपी सिंह ने कहा कि वो बार बार इतिहास की बात करते हैं। नीतीश कुमार इतिहास मत भूलें। 2019 में भी विपक्षी एकता की बात चली थी लेकिन नीतीश कुमार क्या एकता करेंगे।

आरसीपी सिंह ने कहा कि सब नीतीश कुमार को पीएम कहते हैं। वो खुद भी नीतीश कुमार को पीएम मानते हैं। वो तो पहले ही कह चुके हैं कि नीतीश बाबू पीएम थे, पीएम हैं और पीएम ही रहेंगे लेकिन पीएम का मतलब क्या

'आज देश कहां चला गया और बिहार वहीं'

आरसीपी सिंह ने कहा कि नीतीश कुमार पहले क्या बोले थे कि देश में कोई काम नहीं हो रहा है। अगर काम नहीं हो रहा है तो नीतीश कुमार ये बताएं कि आज भारतवर्ष दुनिया में पांचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था है। यह कैसे हुआ? आज मुंबई गए हैं वहां वो बड़ी-बड़ी बातें कर रहे हैं। जरा सोचिए कि देश कहां चला गया और बिहार आज कहां है?

होता है पलटी मार। पहचान क्या बनी है। बताइए कि आपने कितनी बार विश्वासघात किया है।

- कोर्ट ने कहा- जब बेटियां घर में ही सुरक्षित नहीं तो बाहर कैसे की जाए उम्मीद
- बक्सर जिले के धनसोई का रहने वाला है दोषी शाहिद

केटी न्यूज/सासाराम

जिला व्यवहार न्यायालय ने दुष्कर्म के बाद हत्या के एक मामले में गुरुवार को दोषी को फांसी की सजा सुनाई। दोषी बक्सर जिले के धनसोई गांव का निवासी शाहिद है। एडीजे प्रथम मनोज कुमार की अदालत ने सुनवाई के बाद अपना फैसला सुनाया है। फांसी की सजा के साथ उसे 76 हजार रुपए अर्थदंड भी लगाया है। मामले में कोर्ट ने फैसले के दौरान कहा कि जब बेटियां अपने घर में सुरक्षित नहीं तो बाहर उनकी सुरक्षा की

क्या उम्मीद की जा सकती है। मामले में अभियोजन पक्ष के अधिवक्ता अपर लोक अभियोजक विद्यासागर राय ने बताया कि घटना 16 जून 2009 को रोहतास जिले के कगहर थाना इलाके में हुई थी। बक्सर जिले के धनसोई निवासी शाहिद की दिनारा के महबूब मार्केट में किराना दुकान थी। वही, कगहर थाना क्षेत्र में उसकी बहन का घर था, जहां वो लगभग अक्सर आना-जाना था। घटना के दिन 16 जून को भी वो आया हुआ था। इस बीच पड़ोस की एक किशोरी को उसने देखा, जो गांव के उपले बनाकर अपने घर लौटी थी। उस दरम्यान उसके घर में कोई नहीं था। जिसके बाद शाहिद उसके घर में गया और उसके साथ जबरदस्ती करने के बाद उसकी गला दबा हत्या कर दी थी।

खबरें फटाफट

खतरनाक रूप ले रहा तूफान 'मोचा'

कोलकाता। बंगाल की खाड़ी में उठा तूफान 'मोचा' अब खतरनाक रूप ले रहा है। खाड़ी के दक्षिण-पूर्व में गहरा दबाव पिछले 6 घंटे के दौरान 8 किमी प्रति घंटे की स्पीड के साथ उत्तर-पश्चिम की ओर बढ़ रहा है। आईएमडी का कहना है कि बंगाल की खाड़ी के ऊपर गहरा दबाव एक चक्रवाती तूफान मोचा में बदल गया है। इसके कारण बांग्लादेश और म्यांमार में भारी बारिश का अलर्ट जारी किया गया है। भारत मौसम विज्ञान विभाग के मुताबिक, गुरुवार सुबह साढ़े आठ बजे चक्रवाती तूफान पोर्ट ब्लेयर के 510 किलोमीटर दक्षिण पश्चिम में था। मौसम विभाग ने कहा कि ये 13 मई की शाम को अपने चरम पर पहुंचेगा और फिर 14 मई की सुबह से इसके थोड़ा कमजोर होने की संभावना है। विभाग ने बताया कि इस तूफान के कोरस बाजार और क्यांकपूर के बीच दक्षिण-पूर्व बांग्लादेश और उत्तरी म्यांमार के तटों को 120-130 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से पार करने की संभावना है।

कश्मीर में हमले की साजिश रच रहे आतंकी

नई दिल्ली। जम्मू कश्मीर में आतंकी किसी बड़ी वारदात को अंजाम देने की फिराक में है। खुफिया विभाग से जुड़े सूत्रों ने बताया है, जम्मू कश्मीर में ऑपरेशन ऑल आउट से घुसपैट करने वाली पाकिस्तानी आतंकी बाखलाहट में है और इसी बाखलाहट में आतंकी जम्मू कश्मीर में बड़े आतंकी हमले की साजिश रच रहे हैं। आतंकीयों के निशाने पर सिव्हीरिटी फोर्स और नॉन लोकल लेबर हैं जिन पर आतंकी हमला करने की योजना बना रहे हैं।

विपक्षी एकता: मुंबई में उद्भव ठाकरे और शरद पवार से मिले नीतीश कुमार

लोकतंत्र को बचाने के लिए हमें मिलकर काम करना होगा: पवार

- लोकसभा चुनाव के मद्देनजर विपक्षी दलों को जोड़ने के अपने मिशन के तहत मुंबई यात्रा पर गए सीएम नीतीश कुमार व डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव
- नीतीश कुमार बोले- देश में बीजेपी जो कर रही है वो देश के हित में नहीं है इसलिए हम चाहते हैं कि सभी विपक्षी दल एक साथ हों

एजेंसी/मुंबई

बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और उप मुख्यमंत्री तेजस्वी यादव ने गुरुवार को मुंबई में शिवसेना यूबीटी प्रमुख एवं महाराष्ट्र के पूर्व सीएम उद्भव ठाकरे से मिलकर विपक्षी एकता पर बात की। इस दौरान सीएम नीतीश कुमार ने कहा कि आज जो केंद्र में हैं वो देश के लिए काम नहीं कर रहे हैं। समझ लीजिए इतिहास बदल रहा है। बीजेपी पर हमला करते हुए नीतीश कुमार ने कहा कि पहले कितना ज्यादा काम होता था। नीतीश कुमार ने कहा कि वह मीडिया के साथियों को कुछ नहीं कहेंगे, लेकिन आज इस पर भी कब्जा है। अलग-अलग राज्यों में दूसरी पार्टी के लोगों ने जो काम किया है उसकी कोई चर्चा नहीं होती है। देश के हित में जरूरी है कि यह आगे बढ़े। आपस में किसी तरह का विवाद नहीं हो, लेकिन कोशिश क्या हो रही है कि समाज में एक तरह का विवाद पैदा हो, जो नहीं होना चाहिए। हिंदू-मुस्लिम या किसी जाति के हों सबको एकता में रहना चाहिए। हमलोग तो यही चाहते हैं कि ज्यादा से ज्यादा पार्टियां एक साथ मिलकर काम करेंगी।

तय होगा कि कब सबकी मीटिंग हो: नीतीश कुमार: विपक्षी एकता को लेकर नीतीश कुमार ने कहा कि बहुत से लोगों से बात हो गई है। आज वह मुंबई आए हैं तो यहां भी बात हुई है। आगे जो करना होगा वो करेंगे। उद्भव ठाकरे की ओर इशारा करते हुए कहा कि इनका और मेरा विचार तो एक ही है न। देश के हित में काम करना है। बातचीत



लोकसभा चुनाव से पहले विपक्षी एकता की मजबूती पर हुई चर्चा

तो होती रहती थी। तय था कि मिलना है तो इन्होंने आज ही का समय दिया था। नीतीश कुमार ने कहा कि हम चाहते हैं कि पूरे देश में अधिक से अधिक पार्टियां एकजुट हों, मिलकर हम सब लड़ेंगे। अब यह तय होगा कि कब सबकी मीटिंग होगी। इसके बाद नीतीश कुमार ने एनसीपी प्रमुख शरद पवार से मुलाकात की। मुलाकात के बाद सीएम नीतीश कुमार ने कहा कि देश में बीजेपी जो कर रही है वो देश के हित में नहीं है इसलिए हम चाहते हैं कि सभी विपक्षी दल एक साथ हो इसके लिए हमने आज बातचीत की और सभी दलों से भी बातचीत हुई है, सबकी सहमति हो रही है। हम सब एक साथ बैठकर निर्णय लेंगे। आज बहुत अच्छी चर्चा हुई और अब देश के हित में सब कुछ होने जा रहा है।

नीतीश कुमार से मुलाकात के बाद शरद पवार ने कहा कि आज हमारी अच्छी मुलाकात हुई है। देश का आज जो माहौल है वो सब देखने के बाद देश की प्रजातंत्र को बचाने के लिए हमें मिलकर काम करने की आवश्यकता है और हम इसका समर्थन करते हैं। मुलाकात की तस्वीरें ट्वीट करते हुए शरद पवार ने कहा, बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव का आज मेरे मुंबई आवास पर स्वागत किया। लोकसभा चुनाव से पहले विपक्षी एकता को मजबूत करने के लिए हमने संक्षिप्त चर्चा की। वहीं नीतीश कुमार ने कहा, देश में बीजेपी जो कर रही है वो देश के हित में नहीं है इसलिए हम चाहते हैं कि सभी विपक्षी दल एक साथ हो। इसके लिए हमने आज बातचीत की और सभी दलों से भी बातचीत हुई है, सबकी सहमति हो रही है। हम सब एक साथ बैठकर निर्णय लेंगे। आज बहुत अच्छी चर्चा हुई और अब देश के हित में सब कुछ होने जा रहा है।

पीएम मोदी ने नेशनल टेक्नोलॉजी डे पर आयोजित कार्यक्रम में वैज्ञानिक परियोजनाओं का किया उद्घाटन, बोले-

अटल जी के परमाणु परीक्षण की घोषणा को कभी नहीं भूल सकता

एजेंसी/नई दिल्ली

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के प्रगति मैदान में नेशनल टेक्नोलॉजी डे 2023 के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में वैज्ञानिक परियोजनाओं का उद्घाटन किया। यह कार्यक्रम राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी दिवस के 25वें वर्ष के समारोह के प्रारंभ का प्रतीक होगा, जो 11 से 14 मई तक आयोजित किया जाएगा। इस दौरान प्रधानमंत्री ने कई वैज्ञानिक परियोजनाओं की आधारशिला रखी और स्मारक डाक टिकट व सिक्का भी जारी किया। पीएम मोदी ने समारोह में कहा, मैं उस दिन को कभी नहीं भूल सकता जब अटल जी ने भारत के सफल परमाणु परीक्षण की घोषणा की थी। इससे भारत ने न केवल अपने



वैज्ञानिक सामर्थ्य को साबित किया था बल्कि भारत के वैश्विक कद को भी ऊंचाई दी थी। 2014 के बाद से भारत ने जिस तरह से साइंस और प्रौद्योगिकी पर जोर दिया है, जिसकी वजह से वह बड़े बदलावों का कारण बना है। रक्षा वाले तक डिजिटल ओनरशिप का कर रहे यूज: समारोह में प्रधानमंत्री ने कहा कि एक समय था जब टेक्नोलॉजी

सामान्य भारतीय की पहुंच से बाहर थी, लेकिन भारत का यूपीआई आज अपनी सरलता की वजह से न्यू नॉर्मल बन गया है। आज रेहड़ी-पट्टी वालों से लेकर रिक्षा वाले तक, डिजिटल ओनरशिप का उपयोग कर रहे हैं। आज भारत दुनिया का तीसरा सबसे बड़ा स्टार्टअप इकोसिस्टम है और ये ग्रोथ उस समय में है जब दुनिया आर्थिक रूपांतरों के दौर से गुजर रही है। ये भारत का सामर्थ्य दिखाता है, भारत का टैलेंट दिखाता है। आज भारत हर उस दिशा में आगे बढ़ रहा है जो एक टेक लीडर कंट्री के लिए जरूरी होता है। 2014 में हमारे देश में करीब 150 के आस-पास ही इन्व्यूबेशन सेंटर थे, आज भारत में इन्व्यूबेशन सेंटरों की संख्या 650 भी पार कर चुकी है।

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर, बक्सर

लेप्रोस्कोपिक एवं जेनरल सर्जरी

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर बक्सर में डा. यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, ज़ोबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में ग्रांट या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होगा। अतः अनुरोध है कि दूरबीन विधी द्वारा ज़रूरतमंद मरीजों को विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर स्थित मेजने में आप सब सहयोग करें।

राजीव कुमार झा

विश्वामित्र हॉस्पिटल
गोलम्बर, बक्सर

मो. : 9122950441

